

НОВОСТИ

Пообщались с министром

Ракитянцы встретились с министром здравоохранения Белгородской области Андреем Иконниковым. Приём проходил в районной ЦРБ.

На встречу пришли трое. Один из вопросов касался несоблюдения целевого договора.

«Обстоятельства бывают разные, но в целом моя позиция принципиальная: если государство вкладывало в образование студента средства, медицинская организация и пациенты ждут врача в районе, обязательства нужно исполнять», — сказал Андрей Иконников.

Министр предложил встретиться с целивиком, обсудить варианты решения вопроса. Он выразил уверенность, что возможность остаться работать в ЦРБ имеется.

Совместно с главным врачом больницы Мариной Стефановой министр посетил хирургическое отделение. Пациенты рассказали гостю, что получают квалифицированное лечение, в стационаре в наличии имеются все необходимые лекарства. На уход и питание жалоб не поступало.

Пункт проката

В Ракитянском районе работает пункт проката средств реабилитации, он расположился в Комплексном центре социального обслуживания населения.

Сегодня техсредства выдаются всем нуждающимся. В пункт проката могут обратиться пожилые люди, инвалиды, лица, находящиеся в трудной жизненной ситуации ввиду болезни, травмы, а также семьи, имеющие тяжелобольных родственников.

Можно взять во временное пользование кресла-коляски, ходунки, трости, костыли, сиденья в ванную, противопролежневые матрасы и другие при-

ТУРИЗМ

Ракитянцы путешествуют

Ракитянцы с новыми впечатлениями вернулись с экскурсии по Яковлевскому району. В поездке, которая проходила в рамках проекта руководителя региона Вячеслава Гладкова «К соседям в гости», побывали жители посёлка Пролетарский и села Солдатское.

Ракитянцы осмотрели знаковые места Яковлевского городского округа, побывали в городе Строитель, посёлке Яковлево и селе Пушкинское.

Гостей из Ракитянского района встречали в ЦКР «Звёздный», храме новомучеников и исповедников белгородских. Посетили ракитянцы и мемориал «В честь героев Курской битвы», военно-исторический парк «Огненный рубеж» и библиотеку-музей им. Татьяны Рыжковой.

Водные маршруты

Ракитянские туристы приняли участие в трёхдневном сплаве по реке Псёл. Событие прошло в рамках чемпионата и первенства Белгородской области. Организовали поездку тренеры спортивной школы муниципалитета Елена Соколова и Наталья Чепенко.



Команда туристов Спортивной школы Ракитянского района

Чемпионат и первенство Белгородской области по спортивному туризму проходили в группе дисциплин «Маршрут». Ребята начали сплав от села Боброва, затем прошли мимо населённых пунктов Лошаковка, Песчаное, Гиры и Белица.

Сплав оказался непростым. По пути туристам встречались завалы из упавших деревьев, но слаженная работа экипажей помогла преодолеть все трудности похода.

«На месте стоянок мы с ребятами проводили экологические субботники, знакомились с природой и историей соседнего региона», — рассказали организаторы похода.

ОБРАЗОВАНИЕ

ТВОРЧЕСТВО

Межрегиональная ярмарка

Краснояружская мастерица Людмила Хализова побывала на 23 межрегиональной Курской Коренской ярмарке. Она каждый год собирает представителей более чем 30 регионов Российской Федерации, а также 25 стран дальнего зарубежья.

Людмила Хализова порадовала участников ярмарки ремесленной продукцией, изготовленной своими руками. Мастерица создаёт из эколозы корзины для пикника, бельевые, подвесные, пасхальные (с льняным чехлом), короба, конфетницы, хлебницы, подносы, шкатулки, игольницы, летние сумки, цветочные кашпо. Плетеные изделия в зависимости от назначения рукодельница часто украшает нежным ажурным кружевом, текстилем, натуральной кожей, бусинами, атласными лентами, что придаёт им изысканность.

ВОСПИТАНИЕ

Смена для девушек

Девять студенток Ракитянского агротехнологического техникума стали курсантами областного центра «Патриот». Они вместе со своим инструктором Юлией Гладких в настоящее время участвуют в летней смене военно-патриотического лагеря для подростков «Воин», который работает на базе Губкинского горно-политехнического колледжа.

